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■ 75 % audion kuuntelusta on FM-radioiden 
kuuntelua (9+v, KRT 4/2021)

■ Kaupallinen radio tavoittaa edelleen 
erinomaisesti  kulutusvoimaiset kohderyhmät

■ Kuluttajat käyttävät 21 % mediapäivästään 
audion kuunteluun, radio on päiväajan 
tavoittavin media.

■ Bauer Median radioilla tavoitetaan yli 2,4 
miljoonaa eri kuulijaa viikossa

■ Ääni vaikuttaa tunteisiin. 90% 
ostopäätöksistä tehdään tunteella. 

■ Radiossa on korkea ROI,  ja reagointi 
markkinaan joustavaa tuotannon 
nopeuden ansiosta.

RADIO



MIKSI PANOSTAA RADIOON
MYÖS KESÄLLÄ?

54% 
Suomalaisista aikoo käyttää rahaa enemmän 

kesällä kuin muina vuodenaikoina.

66%
Suomalaisista kokee paikallisuuden tukemisen 

tärkeäksi tai erittäin tärkeäksi kesän valinnoissaan.

80%
Kotimaanmatkoista tehdään autolla.

1,5 miljoonaa
suomalaista lisää radion kuuntelua kesällä.Lähde: Kantar, Kesätutkimus 2021, n=1026
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